

Консультация для родителей.

ФОРМА ОДЕЖДЫ ДЕТЕЙ НА МУЗЫКАЛЬНЫХ ЗАНЯТИЯХ И ПРАЗДНИКАХ В ДЕТСКОМ САДУ.

Музыкальный руководитель

Брицкая Наталья Анатольевна.

Музыка – самое яркое, а потому и самое эффективное средство воздействия на детей. Музыкальная деятельность в детском саду – источник особой радости для детей. Их жизнь без музыки невозможна, как невозможна она без игры и сказки.

Музыкальное занятие в детском саду проводится два раза в неделю в каждой группе. В данном виде деятельности мы приучаем детей, видеть красивое, пробуждаем интерес к окружающему миру. ***Важно, чтобы дети на занятиях были опрятно одеты.*** Девочки должны быть одеты в юбки или платья, потому что иначе им просто не удастся поставить руки на юбку во время танцев. Это приведет к тому, что у них появится привычка держать руки в воздухе, даже когда они будут в надлежащей одежде.

Мальчики тоже должны выглядеть эстетично (Футболки, шорты, бриджи, брюки). Ребенку приятно танцевать, когда он выглядит безупречно.

Для того, чтобы ребенок мог свободно двигаться во время исполнения ритмических движений на музыкальном занятии необходима соответствующая обувь.

Чешки считаются самой удобной и легкой обувью для занятия танцами.

Специальная обувь нужна:

- для безопасности, поскольку двигательная нагрузка на музыкальных занятиях достаточно интенсивна;
 - для формирования правильного свода стопы и профилактики плоскостопия, поскольку эта обувь обеспечивает хорошую подвижность стопы;
 - для удобства выполнения различных танцевальных шагов, движений;
- У детей на праздниках обувь всегда балетки или чешки!!!!!!**

Ни у кого не возникает вопрос, почему в хореографических кружках дети занимаются в балетках. Мы воспринимаем балетное действие целостно: музыка, танец, пластика, которая в другой обуви была бы невозможна. Так и движения детей в танцевальных композициях на праздниках будут изящны, легки, естественны только в подобающей обуви. Платья для девочек не должны быть длинными, так как в них неудобно двигаться. Мальчики достойно выглядят в брюках, по размеру и рубашках навыпуск или заправленными.

Что только есть прекрасное на свете, всё музыка нам может передать.
И шум волны, и пенье птиц, и ветер. Про всё она нам может рассказать
То звонкую капелью засмеётся, то выругой заметёт, запорошит,
Дождём весенним радостно прольётся, листвою золотою закружит.
Поют, танцуют веселятся дети и просто слушают, закрыв глаза.
Прекрасно, что есть музыка на свете!
Нам без неё прожить нельзя!